EARSEIE (2)

ER#M E H—TRE




(FepESES A

JELBE PRIBAT E B E H(w)

£ 7o 13 FLR BRI

=ERETH(s)
T RAZM LA AREAN KO HND BENY PILRTZOEEAFREASOKHOND

Bl A= B 0Oy o

Vi) H(s) |—=Vi(s) V(@)oo H(w) |— V()

Vs (s) s=jo(0=01& LTTRDHTH &L Vs () Va(jw)

e a WA H = Z
V.(5) GEAmEIEZTERW) (w) V. (@) 72l V. ()

H(s) =

BT 0y 7 DEMBESNEE, mEBR (AN EHADL) TxT,
Y& [B] % 0D JE] R EmE I3

mEREHIL. BE. F15(Gain) X 72 13FF O BIRESSE £ EIEN 5,

X BEICIE, RO B RS I IEN B A, B R LTRL TS L,

2



QL EEEHH=V, JV, %Ko L.

C
+
Vin A B
Ve
4 T4 =KXy ohH3G5EE. INESE
DEAICEHZEWNTRZILT S,
Vour = ABViy — BCVpy;
(14 BC)V,,,= ABV,, - Ve = AVin = CVou
H _ Vout . AB ﬁ@% Vout - BV

V., 14+ BC

EHLERBUERR T, EMamERY (Mo, BY. ERER L) %

Mme LIc7AY I XAT T 7 LTHRIND,




RIEFENDBEIRZFTE st

1
R _Ve_ e 1 1 _
° g — ? ° H(w) Vi R_I_L 1+ jwCR 1+jo/w, (0, = 1CR)
VJT -C TVZ Jot
o . o 1. I—FTABRER KOS (HFliae, ﬁ\tiwpti'\:zga

2. A—FHBLPa—FEIROERBERAND

ARKEE | RRBIRERE AR ()| it 2H(jw)

w<w, Hw=1 (FE AR EEAR) 1 =0dB Orad
1 1—j 1 s

W = Wy H(w) = - = — = —3dB ——rad
(Corner) 1+ 2 V2 4
~ o (Up =0 227 47 wp n

w>w, H)=-j > (EEBER) = —20log;,w + 20log;, w,(dB) —Erad

FURBTE & AN 25513 &9
ICEETHERBELLNELCGD, T—T 0, 0l RKEFEOESHENLT 2AFK

HarzkLTWD, .



e

. ?)fzfllﬁa% M

OB (= FRAT L)

o HitEh  HEIMED T T NILIKRED, HEE ¢ A E RO E REREC

« (SIS

o ¥itHEh : SMBA Drad £ 7= lddegdRic. EEH - ABREIEI DN E KRR

1 1
Hw) =——— e & 15| -
(w) T jwje, (BIR 74 FOREEAITIE w, R )
_ A }_\ﬁ 3dBO) E /é\ A
.% ,Eg N
\E'D 3 % B D 75\ l__L_o T
——|0dB/Dec / N |
0dB | Orad § >
a)(loglo) (-m/4)rad |- @(log,)
w, =20dB/Dec (-m/2)rad [ b S
@,

2 —F DA e, ERORBHEOES £2AT 5 L,



Q1. ERELERAE D R — T #RI DA
;A:’/ \JCJ-— i

5 R 2R

o 1 * ™1 * ‘o]

%C
Rl 1 0] ll ZR] 1 0] [1 + jw2CR Rl ll + jw2CR ZR
1 lia)ZC 1110 1 lia)C 1 Jw2C jwC

[ (14 jw2CR)?*+jwCR  2R(1+ jw2CR) + R | =) "
jw2C(1+ jw2CR) + jwC 1+ jw4CR TT&J?@O TR ,E 2 I
- FXNRNTA =K | OEZSRE

A=1+jw5CR + (jw2CR)?= (1 + jw4CR)(1 + jwCR)

1 1 1
o) = 4 = A rjorcR)A + jaCR) ~ (@ tjo/wp)(1 +jo/wy,)
1 1

“0t =3¢k “ T CR



Q1 D1EX :

R R BRI X

H(w) = 1 _ (- jo/wp)( — jo/wy)
1+ jw/wy)(A +jo/wyy) |1+ jw/wp|?|1+ jo/w,,|?

IRIEFFIE % 1 DEIRTEEAED D)

H(j )|

0dB

e
T
1 1
|H(w)| = N
14 i 2 : 2 2 Orad
J 1+ (%) 1+ (wi) (-t/4)rad
pl p2 (-n/2)rad
WEEESEER © (25 =140T, FTROL S REA AL (-3n/4)rad
(-m)rad
—w —w ) W
2H(w) = arctan <—> + arctan (—) = —arctan (—) — arctan (—) 1 1
wpl (Upz (,()pl (l)pz (l)pl = — pr = -

IRIEEMUMEA T CICETETESLDICLTHEL T E,




2R DITIZER A

DPERED T 77 AEEsH 2R U EDIRZERE = A\ 5 & LPF(Low Pass Filter). HPF(High Pass
Filter) D1 {ZBPF(Band Pass Filter). BRF(Band Reject Filter)7: & HLEN 5 /-8, AR TIX 2R DIEE
AL CHEINS,

w s=j w T
DRIPFDIREBS  H(s) = ° > - RS
SZ+Qs+a)0 (wg—w2)+jw70
Wo . Wy
- S . Jw—7A"
s=jw -
PROPFOTERE H) = ——, S
Sz+705+w(2, (a)(z,—wz)+ja)7°
s° s=je —w* INT N9 Yo
IRHPFOIEEEE ()= > ]
52+7°s+w§ (wg—w2)+jw?°

Ho)Z BB ICjoD UREMICRABAB L L5 T2 LLABZDT, LD

Ho)D—KREZ2RBZ THEI H. DEDOEZIN-?x A, EEHox &,



575 A8 &
s=0+jw H(s)=2 Ll

Im

T

s+c

|H(s)|

Re

F—IL D=0 5sDE (X TEY)
W O S F=0&hBsnE (OTEY)

SPEDORAEAREBEE B2, 5T £ EHBOEMABROEEEIR OB
SUSMELE, SPEETER 5 LBRLOT VA, 2L CHESBE - X HERHRE 3.3

WERHBZDOT, EYHRT. R—IILErFOOUELIFBELTEI S,



A

O—FRIREIRET Z2RAIE., sFELEICKR—IL(H=zo) ¥t OH=0NTFET DO TH D,

2

_ @o — s BE THIE % 0,2, LR DR % 0,/QL B
H(s) = LPF {5 ZEIE D A% 0" 0
sz+%s+w(2, BEE <DL, LCREIEKICAHNRT 2 (Q25R) .

5= —sat5a1-40 - N U SRS

Z ORI TIEFEE LA ISpl = wo £ V| R— LA EFRe,DMLIZFE

s-plane
. j(D

10



BPF & HPF

BPF DATIZEEIZ D
w0
Q
H(s) =
s2 +%s+w§

o Wo | Wo
»="20%20

HPF D1=ZEREEL D

H(s) =

J1 — 402

11



Q2. R2C2=4LCD & = FRBUEZEREE D
IR EDHR— R 5&? M arac

-

R L - . 1
Vi o— 13—\ o o 1y H(w) = JO - . LC
— : 1 (1-w?l0)+jwCR (1 R
L R+]a)L+ij (C a)) T
v
1 1 (L wog R
Wy = — == = —=-
VLC R C Q L
1 |L 1 |C 1 s
=E E=E\/; EZE LPFO B R BUGZRBB OB 2 o h b, F7-.
Q=1/2 LY. K—ILp2ERE (2—F1'1E) TH 5,

2T, QRO T, 1RL YV KEVHQNEIDZFRFANIDA . HEBHROFEZ TN
I TE, 777 AZHDOEEBREHGS) D R—ILasked, HRIR &L Y R—IILAERF /-

FERBICR Z7M=HIITTE 2,

12



Q2 DAEX

Q=KD & E, Hw)=

1= T ARREERD D,
R?C*=4LC &£V,

R
itéii

1
VLC

w§

_ Wo _ w% _ 1
(wg — w?) +jw% (w§ — w?) +jw2wy  (wo +jw)? (14 jw/wy)?
3
=
Z 0dB/Dec
0dB = -
@p o (log,,)
— -40dB/Dec
N O—FH2EE% > T2 7= D1E X H%-40dB/Dec
S
T
N |
Orad * >
" % o (logyp)
(-m/2)rad |- N O—FH2MEEL > TWBT-OREZEL D«
(-ro)rad [ e




